

新北市永達盃身心障礙運動嘉年華

特製身障獨木舟捐贈



▲新北市陳純敬副市長（左4）、教育局張明文局長（右1）與永達保經李忠約副總（左3）、魏滿妹業務高級副總（左2）、尚蘋業務籌備副總（左1）、鄒美玲業務協理（右3）、林惠萍業務協理（右2）一同參與捐贈儀式。

新北市政府體育處攜手永達保險經紀人股份有限公司，於10月22日在新北市板樹體育館舉辦「新北市永達盃身心障礙運動嘉年華」，融合銀髮族和身心障礙者，實現無障礙共融活動，讓不同障別的障礙者能超越自我身體障礙，完成各項運動。本次活動共分為三大區——園遊會（含博覽會）區、運動競賽、運動體驗區，讓身心障礙朋友能體驗及接收完整運動相關資訊。此外，當天也將辦理第一屆夢想盃全國輪椅壘球錦標賽，此為首次在正規場地辦理全國輪椅壘球競賽，來自各方好手齊聚一堂，為奪冠打出好成績。

我國目前全國領有身心障礙手冊人口共約120萬人，其中肢體障礙者佔了三成五。根據內政部調查，身心障礙者從事休閒活動以靜態為主，極少數人有參與動態的休閒活動，研究結果亦發現，「身

障者使用運動中心的情形仍有進步空間」、「只有少數肢障者順利從事休閒運動並獲益」、「多數肢障者從事休閒運動仍遭受阻礙」。身心障礙者也期望與一般民衆一樣的生活方式，「永達盃共融運動會」

的舉辦正視多元社會中少數人的需求，讓身心障礙者也能享受休閒運動健康生活。

連續六年舉辦「永達盃共融運動會」，舉行各種競技運動，包含羽球、地板滾球、地板冰壺、擊劍、射箭、合球、飛盤、手搖車、壘球、漆彈等十項適合銀髮族及身障者從事的運動，藉由運動會的舉辦，落實運動平權，讓所有人都可共享運動健康的精采生活。永達保經陳慶鴻總經理表示：「身障朋友可以搭乘永達捐贈的復康巴士，來到讓人安心的輪椅夢公園，利用無障礙設備，三輪跑步車、手搖自行車、身障專用獨木舟等，從事多元適度運動提升免疫力，也達到復健療效，期待更多身障朋友都能加入健康運動行列。」本活動設有10項運動體驗，不同障別的障礙者能超越自我身體障礙，完成各項運動。部分關卡開放障礙者家庭成員一起參加，透過活動體現障礙者陪伴的溫馨及重要性。



▲連續六年舉辦「永達盃共融運動會」，舉行各種競技運動，包含羽球、地板滾球、地板冰壺、擊劍、射箭、合球、飛盤、手搖車、壘球、漆彈等十項適合銀髮族及身障者從事的運動項目。



▲永達贊助第一屆夢想盃全國輪椅壘球錦標賽，永達保經李忠約副總、中華身障運動推廣協會張思敏理事長、新北市議員洪佳君與輪椅壘球選手合影。



▲為了鼓勵身障者也能參與水上活動，永達保經與總經理陳慶鴻、業務主管傅泓捷資深副總、魏滿妹高級副總、宋木海副總、林佳儀副總、尚蘋籌備副總、鄒美玲協理、林惠萍協理，與保戶羅霆雄/程美枝，共捐贈11艘身障專用獨木舟。



▲「永達盃共融運動會」舉行地板滾球運動體驗，讓不同障礙的障礙者能超越自我身體障礙，完成各項運動。

由永達贊助第一屆夢想盃輪椅壘球錦標賽同時舉行，新北樹林體育園區將圓形廣場改建為多用途的輪椅壘球場地，成為全國首座完全符合標準的輪椅壘球練習場，讓熱愛輪椅壘球的朋友在板樹夢公園將夢想發光，更期待我國輪椅壘球好手在2028年挺進首次將輪椅壘球納入競賽項目的帕運，為台灣勇奪桂冠獲得佳績。

為了鼓勵身障者也能參與水上活動，永達保經與總經理陳慶鴻、業務主管傅泓捷資深副總、魏滿妹

高級副總、宋木海副總、林佳儀副總、尚蘋籌備副總、鄒美玲協理、林惠萍協理，與保戶羅霆雄/程美枝，共捐贈11艘身障專用獨木舟，還特別安排捐贈儀式，儀式中感謝捐贈者讓腦性麻痺、自閉症、發展遲緩、智能障礙等特殊兒童，及身心障礙者與小腦萎縮症、肌肉萎縮症、漸凍人症等罕病患者，藉由獨木舟活動，讓肌肉在水裡進行肌力訓練，藉此達到良好的復健功效，對情緒行為也有正面效果，更可以培養運動習慣。